JEDNOSOBAN STAN SA BALKONOM/LODOM

sTAN S18

POLOZAJ STANA
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UKUPNA NETO POVRSINA: 46,42 m?
ETAZA: 3. KAT
MJERILO: 1:100
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P: 4,65x0,5=2,33 m2
P: 2,60x0,75=1,95 m2

A=

=

[]

=
X%
a

R R

P:21,28

(1 []

| ]

Soba 2

—

J P:12,22 m2

Dn. boravak, kuhinja i blagov.
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$18 - jednosoban stan
42,14 + 4,28 = 46,42 m2

$18 - jednosoban stan

Hodnik

1. 459 m
2. Dnevni boravak, kuhinja i blagovaonica 2128 m?
3. Sobai 1222 m?
4. Kupatilo 4058 m?
Ukupno: 4214 m?
5 Balkon/loda (4,65x0,50+2,60x0,75) 428 m?
Ukupno: 46,42 m?

VISESTAMBENA ZGRADA - LIUBUSKI




